

Мировой судья судебного участка города окружного значения Нефтеюганск признал продавца магазина «Ирина», расположенного в г. Нефтеюганске, виновной в неоднократной розничной продаже несовершеннолетним алкогольной продукции.

Установлено, что Дилфузахон Мадрахимова, работая продавцом указанного магазина, ранее уже привлекалась к административной ответственности за нарушение требований Федерального Закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления алкогольной продукции».

Так, в апреле 2012 года она продала 16 –летней местной жительнице бутылку шампанского с содержанием этилового спирта 10,5-13 %.

За совершение указанного правонарушения она была оштрафована по ч.2.1 ст. 14.16 КоАП РФ (розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния) на сумму 3 тыс. рублей.

Одновременно женщину предупредили об уголовной ответственности в случае совершения повторного аналогичного правонарушения в течение 180 дней.

Между тем через 2 месяца продавец вновь реализовала 17 –летнему подростку вино «Кубанский дворик» ёмкостью 2 литра с содержанием этилового спирта 10-12 % .

Указанные действия были квалифицированы следствием по ст. 151.1 УК РФ (розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции).

По результатам рассмотрения дела в суде женщина была признана виновной в совершении этого преступления и приговорена к наказанию в виде штрафа в размере 8 000 рублей.

Источник: [пресс-служба прокуратуры ХМАО-Югры](#)